



Папа – защитник, гордость и опора

20 октября папы всей страны отметили День отца. В этот праздник они услышали множество приятных слов в свой адрес. Наши юные читатели и авторы «Пчёлки» также не упустили момент рассказать о своих папах и поздравить их с праздником.



Моя защита и поддержка

С 2021 года по указу президента России в третье воскресенье октября отмечается День отца. Пользуясь случаем, хочу рассказать о своем дорогом и любимом папе. Его зовут Эльмир Абдулхакович Кучуков. Он глава моей семьи, моя защита и поддержка в любой ситуации. Является ветераном боевых действий, участником СВО. Папа много работает, чтобы мы ни в чем не нуждались. А свободное время всегда проводит вместе с нами.

Я люблю работать с папой, помогать ему. По весне мы мастерим скворечник, зимой – кормушку для птиц, летом занимаемся хозяйством по дому. Папа со школьных времен играл в шахматы и занимал призовые места. Когда его с работы отправляли на соревнования по шахматам, он возвращался с призовыми местами. Два года назад и меня научил играть в них. Мы очень любим путешествовать. Когда у папы отпуск, обязательно куда-нибудь отправляемся, чтобы посмотреть нашу Родину. Вот в этом году на моё десятилетие мы ездили на море. Я люблю своего папу. Он самый добрый, ласковый, его роль в семье бесценна.

Аделина КУЧУКОВА.



Мой папа – защитник

Моего папу зовут Тимур Якупович Кунакбаев. Он военный, служит нашей стране уже 11 лет, сейчас в Росгвардии. Они охраняют важные объекты, следят за порядком, защищают территорию. Мой папа – участник боевых действий, в 2023 году принимал участие в специальной военной операции. У папы мало свободного времени, но, когда он отдыхает, мы обязательно проводим его с пользой. Летом всей семьёй ночевали в палатке у озера. Мне нравится жарить маршмеллоу у костра. Весной ездили в аквапарк. Там очень весело, я прокатилась на всех разрешённых горках. Зимой поедим на горячие источники – их вода полезна для организма. Я поздравляю папу с праздником и очень им горжусь!

Айсылу КУНАКБАЕВА.



Мне с папой повезло

Моего папу зовут Арвид. Ему 34 года. Мне очень повезло, ведь у меня есть папа. Не всем детям выпадает такое счастье. Я люблю и уважаю своего отца. Он очень ответственный человек, смелый, не боится трудностей и умеет решать любые проблемы. А ещё он может починить все что угодно или смастерить интересную вещь. Папа всегда помогает маме, ходит с ней в магазин, чтобы принести покупки. Также делает самую тяжелую и сложную работу по дому. Но когда у моего папы выходные, для нас для всех наступает праздник. Папа много смеётся, постоянно шутит, принимает участие в моих играх. Он часто водит нас в парк аттракционов, зоопарк, кино, и мне всегда с ним весело. Иногда мы выезжаем на природу, и тогда папа жарит шашлыки. А делает он это лучше всех. А ещё папа сказал мне, что никогда и никому не даст меня в обиду. И я ему верю, ведь он самый-самый хороший папа на свете.

Денис ЮМАГУЛОВ.



Самый лучший папа

Папа – это важное слово в жизни каждого человека. Как хорошо, что есть папа. Моего зовут Рафис. Он работает машинистом тепловоза. Как и все, учился в школе, служил в армии. Умеет практически всё. Может починить любую вещь, даже умеет готовить. У него очень вкусно получается плов. У меня папа самый замечательный, самый лучший!

Даниэль БАЙГИЛЬДИН.



Всегда вместе

Моего папу зовут Руслан, для меня он самый лучший. Несмотря на то, что я девочка, а папы обычно любят играть с мальчишками (у них с ними больше общих интересов), мы много времени проводим вместе. Каждый день с утра, за завтраком, обсуждаем планы на день. Вечером, каким бы уставшим папа ни вернулся с работы, он всегда находит время пообщаться со мной. С удовольствием слушает мой рассказ о том, как прошёл мой день в школе. Если у меня что-то не получается с уроками, объясняет мне то, что непонятно. Ни разу он не сказал мне, чтобы я разбиралась сама. Если ещё не очень поздно, мы успеваем сыграть в какую-нибудь игру или посмотреть вместе с ним и мамой интересный фильм. А по выходным папа на машине вывозит нас на природу, в зоопарк, кино. Недавно посмотрели премьеру фильма «Руки Вверх». Мне очень понравился фильм. Мы всегда весело проводим время.

Виктория ГИЗЯТОВА.



Добрый и заботливый

Мой папа – Раян Нигматуллин. Ему 49 лет. Он работает монтажником в городе. Любит готовить. Мне нравится, как он это делает. Папа добрый и заботливый. Помогает мне делать домашнее задание, играет с нами в лото, домино и другие игры. Летом катаемся на велосипеде, играем в мяч. Ещё мой папа сильный и умный. Он защищает и оберегает нас. Увлекается рыбалкой, лучше всех собирает грибы. Мне нравится ездить с ним в лес. Все говорят, что я очень похожа на папу. А он у меня лучше всех. Я его очень сильно люблю.

Камилла НИГМАТУЛЛИНА.